

诺安基金看多A股走势 短调有利于后市涨

诺安基金日前认为,A股短期调整有利于后市进一步上涨。该公司在策略上依然偏向于在市场调整时“灵活配置,优选个股”。诺安认为,由于前期的大涨积累了大量的获利资金,在市场的流动性受到短期不利影响及国内外公布了一些短期不良经济数据之后,投资者的心理出现了微妙的变化,导致市场资金的供求关系短期内失去均衡,引发了市场的恐慌,致使本次调整又深又急。展望后市,市场短期内受中报业绩、宏观数据等事件驱动,可能延续波动盘整态势。由于基本面仍有改善空间、流动性并没转向,经过此次调整后,较高的估值有所修正,因此中长期仍有上涨空间。快报记者 黄金滔

“最赚钱基金经理”揭晓 银行系五人进前十

随着“最赚钱基金经理”榜单的揭晓,银行系基金公司凭借突出的资产管理能力也再次成为业界瞩目焦点。在此次评选的债券基金最赚钱基金经理榜、货币基金最赚钱基金经理榜前十中,银行系基金公司共有五位基金经理入围,其中,担任工银强债、工银货币基金经理的杜海涛同时位列货币与债券排名榜的第三和第五名。在竞争尤为激烈的权益类基金最赚钱基金经理前十榜单中,工银价值基金经理张翎名列其中,这也是唯一一位来自银行系基金公司的权益类基金经理。“最赚钱基金经理”评选旨在以净收益为衡量标准,透过短期业绩起伏,甄选长期赚钱能力突出的基金经理。 据《新闻晚报》

银行稳健理财产品 大举出击新股申购

对普通投资者来说,“打新”并非易事,中小股中签率不理想、大盘股发行节奏不确定、发行空档期资金闲置、个人无暇顾及“打新”操作等种种问题困扰着广大投资者。理财专家建议不妨选择打新股类银行理财产品进行投资。以中信银行稳健理财计划为例,在新股申购方面采取“抓大放小”的策略,在充分研究了当前市场中中签率和收益率的基础上,集中资金重点出击中、大盘股,保证打新获得确定性收益的同时,资金有重点、有节奏、有计划地进行充分投资和运用。在策略上,更加注重资金使用效率,突出和加大了高收益信贷资产的投资和运用,提高了资金利用率。 据《时代商报》

上周股指竞猜活动昨天颁奖,5位高手误差全在1个点之内 获奖者都在周四收盘后竞猜

昨天由现代快报、都市圈网联手推出首周股指竞猜活动进行了颁奖,本次奖品由华泰证券南京城市中心营业部独家提供。5位高手所猜指数误差全在1个点内,四人到现场领取了价值200元旅游券。记者发现,获奖者全是在周四收盘后参加竞猜的。他们表示本周还要继续竞猜,争取拿千元大奖。 快报记者 王海燕



华泰证券工作人员给获奖者颁奖 快报记者 路军 摄

秦先生——误差0.11个点 瞎猜的 我股票做得不好

一谈起自己中了第一周股指竞猜奖,秦先生便很谦虚地说道:“我股票做得不好,非常差的,这次指数就是瞎猜的,纯粹是运气。”

秦先生称,自己2007年入了股市之后,一开始股市大涨,买啥股票都涨,很容易就赚了一点钱,但是很快就碰上了2008年的大跌。幸亏秦先生是比较保守的人,“我赚的钱快赔完的时候就撤出来了,还小赚一点点吧。”这之后秦先生就一直在冷静地观望,尽管避免了一场大跌,不过今年股市快速上涨,这一波行情也没能赶上。“我在等待机会再出手。”

田先生——误差0.11个点 最爱保险和机械工程股

田先生竞猜的指数跟结果也相差0.11个点,不过田先生谦虚地认为还是自己运气好,“涨和跌自己能看一点,可以分析,但具体点竞猜中还真是运气。”田先生炒股5年了,和别的股民不太一样,田先生炒股不太喜欢频繁动股票,“这次大跌,我也没躲过,我的股票一直在里头。炒股几年总体来说没赚也没亏。”

田先生称,他比较喜欢两类股票,一类是保险类股票,自己买得比较多,“保险行业不错,是我国快速增长的一个行业,今后发展空间很大。”

田先生手上买的保险股已经持有2年多了,虽然目前账面上是负值,但是他还会继续持有下去,“就当存银行呗!”另外田先生还看好机械工程类股票,“这类股票跟投资增长、城市建设、房地产市场发展都有关系,而且每个机械工程类股票都有高成长期,在高成长期买入放一段时间总会赚钱的。”

“我对今后的行情看得不是太远,最近一段时间应该是箱形整理,应该在2600点-3100点之间震荡。”田先生称,2700点、2800点可以买股票了,但是不保证立即会赚钱。

石先生——误差0.43个点 75岁老股民轻松拿大奖

石先生是这次股指竞猜活动中年纪最大的一位股民了,今年已经75岁,没想到随便一猜,便轻而易举拿了个奖。

“猜指数我不靠什么技术分析,靠技术分析都是死的,如果靠技术分析就能赚钱,那天天坐在家就能赚钱了。我是看基本面。”说起炒股,石老先生一肚子经验。“IPO重启第三单是6月30日,那天收盘在2959点,7月1日尚福林又出来讲要稳定股市,我觉得管理层还是希望股市稳定的,我觉得底部就应该在2960点上下。既然是2960点上下,我就猜了2961.2这个指数,没想到真给我猜准了,哈哈!”

除了看基本面外,石老先生还有一个经验,那就是要变

通。“这次大跌我也没想到会来得这么快,但是跌下来,我就割了换股票,换成强势股,不能死抱着一只股票不放呀,我换了股票在这波反弹中涨得也快,所以总体我还是没亏。”

顾先生——误差0.77个点 炒股炒汇炒金样样精通

顾先生是南京第一批老股民,1992年就开始炒起了股票,如今在家含饴弄孙的他,已经有一段时间没看股票了,看到快报这次举办股指竞猜活动,他只是在周四收盘后上网看了几眼,便轻松地拿到了竞猜奖。“看盘是一种感觉,我还真说不出来怎么猜中的。”

“不是你们通知我来领奖,我都忘了参加竞猜这回事了。”顾先生告诉记者,自己是第一批老股民了,当时跟他一起炒的不少朋友都已经退出了股市,唯独他坚持了下来,“经历了几次熊市、牛市,总体上还是赚的吧,不然也不会坚持在股市里了。”顾先生称,经过这么多年股市的洗礼,他的心态已经调整得很好,股票不论涨跌都能淡然处之。“今年带小孩没时间做了,等以后再做股票,一定要做中线,否则太累,在板块上,我想做资源类股票。”

记者还了解到,顾先生除了炒股之外,还是投资外汇、黄金的行家里手,如今炒外汇也已经10年了,每年的收益也相当稳健。此外还做过权证,也小赚过一笔。

今年近八成基金分红不足1毛钱

随着近期A股市场震荡加剧,此前不断超热的基金“分红潮”有所减弱。基金业内专家建议:仓位积极的股票型基金未来仍可能具有较高投资价值,调整期内投资者可选择红利再投资”。基于上半年A股市场强劲上涨,基金频频分红。统计显示,截至8月9日,今年以来共有128只基金分红,其中8只基金单位份额分红在0.2元以上,20只基金单位份额分红在0.1元至0.2元之间。

进入7月以后,A股震荡加剧,令基金分红力度有所减弱,但仍有不少基金加入分红行列。光大保德信基金昨日公告,成立于今年3月4日的光大保德信均衡精选基金将进行首次分红,每10份拟派发现金红利1.20元,不到半年时间分红收益率达12%。本次分红的权益登记日、除息日为8月28日,红利发放日为9月1日。

新华社记者 潘清 《京华时报》

华夏基金QDII专户门槛5000万

华夏基金自从开展QDII业务两年多来,配备国际投资人员20多名,是行业内最大的国际投资研究团队之一,其中中资股小组配备了4位投资经理,5位专职分析师,同时依托华夏A股投研平台。负责QDII投资的华夏国际投资总监海泳表示,目前QDII专户仍采取“一对一”模式,投资门槛较高,最低投资金额为5000万元人民币;根据有关政策将来有望扩展到“一对多”模式。

华夏设计了四类产品:高成长股票产品、特定行业精选产品、基金精选产品、高信用偏债产品。其中高成长股票和特定行业精选产品属于高风险高收益预期的股票型产品,适合对收益有较高预期同时又具有较高风险承受能力的客户;基金精选型产品目前主要设计思路是投资海外市场具有抗通胀属性的ETF,构造成富有特色的抗通胀产品;高信用偏债适合资产规模较大、追求稳定收益的客户。 据《中国证券报》

债券市场新投资机会逐步显现

“债券市场牛市基础仍然存在。”日前,刚刚就任国泰君安君得惠基金理财计划投资经理的黄文卿表示,债市新的投资机会已逐步显现。

黄文卿认为,虽然近期宏观数据表明经济有企稳迹象,但这种由财政政策主导的企稳并不具有可持续性,如果后期信贷逐渐回落,财政刺激作用逐渐减小,经济增长或将再现乏力。而长期来看,以美日欧为代表的国际环境仍不明朗,

即使国内经济出现短暂反弹,也可能受外需拖累。另外,已经公布的数据显示CPI持续多月为负,通缩明显,预计四季度之前不会明显改观。因此本轮经济出现“W”形走势的可能性极大。黄文卿进一步指出,货币政策方面,宽松基调难以改变。虽然目前降息概率有所减弱,但处于降息周期的事实不会改变。与此同时,目前市场的资金面极为宽裕,市场流动性充裕。 据《武汉晨报》

“社会责任投资”在中国广受关注

几年前,“社会责任投资”对于大多数的中国人而言,还是一个十分陌生的概念。如今,在各方的努力倡导下,在许多成熟市场被普遍接受的社会责任投资开始在中国广受关注。7月初,上交所和中证指数有限公司联合发布了上证社会责任指数。其样本空间主要由上证公司治理板块样本股、金融类公司、发行境外上市外资股的公司,以及其他社会责任和履行社会责任并且披露社会责任报告的公司组成。

事实上,2008年4月中国内地基金业就诞生了首只社会责任投资产品——兴业社会责任基金。一年多来,这只基金取得了良好的投资回报。近日,在国内15家研究机构推出的基金推荐榜中,包括国金证券、海通证券、天相投资顾问有限公司等在内的7家机构推荐了兴业社会责任基金。这也是这只基金连续第四个月蝉联股票型基金推荐榜榜首。 新华社记者 潘清

参赛方式

- 1、电话:拨打96060,留下您预测的沪指周五收盘指数和姓名、身份证号和电话号码。
2、短信:发送“您预测的沪指周五收盘指数和姓名、身份证号”到10621199196060。如发送“3100.18 张三 320105197008160688”到10621199196060。
3、网站:登录快报都市圈网(www.dsqq.cn),点击“迎国庆股指竞猜大赛”页面,留下您预测的沪指周五收盘指数和真实姓名、身份证号和电话号码。
提醒:竞猜截止时间为周四晚上12点以前,每人每周只能竞猜一次(以身份证号码为准)

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.